Rodovia SC-492 - Km 10 - B. Industrial
89905-000 - Bandeirante - SC
Fone: (49) 3622-4549
e-mail: mxmoveis@mxmoveis.com.br

®

=

=

5

®

VA

A

it

e

W

Ref. BVEO3
Balcdo 2P

Mueble base 2P
Cozinha/Cocina

®

Verace

. . MEDIDAS CODIGO DAS PEGAS/CODIGO PIEZAS

N° A%ggrlécr;qg;\ NOME DA PECA/DESCRIPCION PIEZAS (mm) Qro HAVANA TAUPE TAUPE | OFF WHITE
01 [BVE03.17.00| Lateral externa direita/Lateral derecha 625x496x15 | 01 47915 52291

02 [BVE03.18.00| Lateral externa esquerda/Lateral izquierda | 625x496x15 | 01 47916 52292

03 |BVE03.01.00| Base inferior/Base inferior 800x516x15 | 01 47917 52293

04 |BVE03.25.00| Porta balcao/Puerta 615x388x15 02 47918 52294
05 |BVE03.28.00| Ripa balcéo/Travesafio 770x55x15 02 122671 122676

06 |BVE03.27.00| Prateleira interna/Repisa 770x400x15 | 01 47496 47496

07 [BVE03.33.00| Tampo balcao/Tapa 800x516x25 | 01 176684 176807

08 [BVE03.13.00| Forro/Revés 795x303x2,5 | 02 47497 47497

01




Medidas em mm

14

1:00

=0

| -
e

Q==

Giz para madeira

Produto para
em caso de

superficie

ser aplicado
riscos na

|

Ferragens/Herrajes

A 04x |B 08x | C 15x
@ DDDODDEDDDBDDLDDDDUBDDDDDDL g g

2 & N

Cavilha @6,0x30mm 8 | Parafuso 4,0x50mm Cht. § | Parafuso 3,0x12mm Cht. 8

D 04x |E 04x |F 05x

C 1w PR <

Z % 5 \v/ R
Dobradica 26 mm 3 Parafuso 3,5X25mm Cht. 3 Fixador costa &

G 25x| H 16x | || 04x
& - I o

() —— § . § @ E

o 3 o

Prego 8x8 S | Parafuso 4,0x12mm Cht. 8 Cantoneira metélica 38

J 04x | K 02x L 04x
% o \ o e T S
3 2 2
Pé plastico § Puxador § Parafuso 5,0x50mm Cht. §

M 04x | N 04x O 01x
@) SODUDDLEDURUDRDBDULDDLYUDIDD> - % g
Parafuso 3,5x40mm Cht. § Calco Dobradica § Bisnaga cola g
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 10C

02



Pré-Montagem/Preparacion Piezas

-

parafuso

Montagem/Montaje

03



- Montagem/Montaje

*Usar o prego (G) a cada 100mm

*Usar os outros 4 parafusos (E) para unir este
mdodulo a outro.
Usar los otros tornillos (E) para unirse
ste modulo a otro.

LimpezalLimpieza

= Use um pano levemente umedecido com agua, seguido de pano seco.
=Use solamente un pafio humedo con agua y después un pario seco.

= Nunca utilize produtos quimicos ou abrasivos.

= No utilice productos quimicos o abrasivos.




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

